Isey SKYR (イーセイ スキル) 日本ルナ Instagram の 偽アカウント (なりすまし) にご注意ください

現在 Instagram 上で Isey SKYR (イーセイ スキル) 日本ルナ 公式アカウントを装った 偽アカウントが確認されております。

Isey SKYR (イーセイ スキル) 日本ルナ アカウントは公式認証バッジを取得している **@luna_iseyskyr_jp** のみです。

上記アカウント以外は全て偽アカウントのため、URL(リンク)のクリックや個人情報の 入力は行わないようお願いいたします。

万が一、フォローリクエストやダイレクトメッセージを受け取った場合はダイレクトメッセージ自体を削除し、被害防止のため偽アカウントのスパム報告・ブロックなどのご対応をお願いいたします。

ご不便、ご迷惑をおかけいたしますが何卒ご理解、ご協力のほどお願いいたします。

※弊社キャンペーンでは、当選確認時に<u>クレジットカード情報を確認することはありません。</u>

※弊社公式アカウントは「公開」アカウントです。「非公開」のアカウントからお客様にメッセージを送ることはありません。